



学思想 强党性 重实践 建新功

安伟主持召开全市主题教育座谈会

提高认识加强统筹以上率下求实求效
高标准高质量推进主题教育走深走实

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 10月25日,省委常委、市委书记安伟主持召开全市主题教育座谈会,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的系列重要讲话和批示指示精神,认真落实全省第二批主题教育座谈会要求,安排部署下步工作,推动全市主题教育进一步走深走实、取得预期效果。

省委第一巡回督导组组长赵会生到会指导。

会议通报了全市主题教

育开展情况,郑东新区、新郑市、二七区、管城区北下街街道、中牟县刘集镇徐庄村、郑州城市发展集团有限公司、郑州市第十一中学、登封市总医院、蜜雪冰城公司作交流发言。

安伟指出,主题教育启动以来,全市各级各部门认真贯彻落实中央、省委、市委部署要求,强化组织领导、统筹联动、双抓双促,实现了高质量开局、高标准推进。要深化思想认识,充分认识开展好主题教育的重大政治意义、

实践意义,坚持开门搞教育、立足岗位搞教育、突出实效搞教育,引导党员、干部在实际行动中坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,不断激发干事创业的强劲动力。

安伟强调,要分级分类推进,防止一刀切、一般粗,区分不同层级突出精准化,区分不同领域找准着力点,区分不同对象增强针对性。发挥领导干部的表率作用,指导推动各级党组织和各行各业结合岗位实际开展主题教育,强化党的创新理论武装、

树牢社会主义核心价值观,确保取得实实在在的效果。要落实制度推进,做到既走深、又走实,通过基层党组织和党员干部服务台账制度、主题教育“补课”制度、常态化调研指导基层主题教育制度、“领帮”主题教育制度、公开征求意见和评价制度,增强主题教育的针对性和实效性。要突出措施保障,做到巧贯通、一体推,确保理论学习往深里走、往实里走、往心里走,调查研究察实情、出实招、求实效,推动发展破难

题、疏堵点、清淤点,检视整改有深度、有精度、有力度,建章立制管当下、管根本、管长远。要坚持统筹兼顾,做到两手抓、两促进,立足正心守行创新,把主题教育激发出来的精神干劲转化为推进工作的实际行动和成效,用经济社会发展成效来检验主题教育开展成效,向组织和人民交上一份合格答卷。

省委第一巡回督导组组员,市领导吕挺琳、黄卿、路云、陈明、虎强、李党生、张红伟出席。

郑州市政府与中国节能
签署战略合作协议

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 翟宝宽) 10月25日,市长何雄会见中国节能环保集团总经理刘家强一行,就加强节能环保领域务实合作进行深入交流,共同见证市政府与中国节能签署战略合作协议。

何雄表示,近年来,郑州深入践行习近平生态文明思想,认真落实国家“双碳”战略部署,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展道路,大力发展新能源和清

洁能源,全面推动经济结构转型升级、新旧动能接续转换,不断促进生态经济良性循环,经济社会绿色转型加快推进。中国节能是环保领域规模大、专业全、综合实力强的旗舰企业,与郑州合作基础良好、前景广阔。希望抢抓郑州新一轮发展机遇,围绕清洁能源开发、城镇环境基础设施建设等领域深化战略合作,推动双方在更高水平上实现互利共赢、共同发展。

刘家强感谢郑州对企业

发展的大力支持,他表示,郑州发展潜力巨大、营商环境优越,未来将积极履行央企责任担当,主动、深度融入地方建设发展,围绕生态环境治理、环保智慧监测、绿色新材料等方面加强合作,努力以丰硕的合作成果助力郑州绿色低碳高质量发展。

根据协议,双方将在能源环境规划咨询、沿黄生态保护示范区建设、“无废”城市建设等领域开展深度合作。

陈宏伟参加会见。

市十六届人大常委会
举行第五次会议

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 昨日,市十六届人大常委会举行第五次会议。市人大常委会主任周富强主持会议,副主任蔡红、宋书杰、蒿铁群、周亚民、朱河顺、宋浩、魏东出席。

会议集中学习了习近平总书记在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲精神,传达学习了省委书记、省人大常委会主任楼阳生在省十四届人大常委会第五次会议闭幕会上的讲话精神。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,聚焦郑州“一带一路”核心节点城市、新欧亚大陆桥战略支点城市定位,立足人大职责,以实实在在举措助推“四条丝路”高水平发展。要不断提高监督的科学性和精准性,更好以法治方式助推中国式现代化郑州实践。

会议听取了关于市十六届人大一次会议以来代表建议批评和意见

办理情况的报告、关于人事任免案的说明、关于郑州市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要实施中期评估报告、关于检查《郑州市不动产登记服务条例》实施情况的报告、关于房屋租赁纠纷审判工作情况的报告、关于《2023年市级预算调整方案(草案)》的报告、关于郑州市稳就业工作情况的报告、关于农村生活污水处理设施运维管护工作情况的报告、关于郑州市公共卫生体系建设工作的报告、关于郑州市外事工作服务高水平对外开放情况的报告、关于《郑州市城市更新条例(草案)》修改情况的说明等。

市政府副市长陈宏伟,市中级人民法院院长陈殿福,市人民检察院检察长宋春波,市监察委员会负责同志,市直有关单位主要负责同志,区县(市)人大常委会负责同志等列席会议。

奋斗岗位 唱响青春
青年人才专场招聘会下周二举行

8900余个岗位包括电子商务、会计等

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜) 找工作的小伙伴,又一场招聘会来了!昨日,记者从郑州农管中心获悉,10月31日上午,该中心将举办2023“奋斗岗位 唱响青春”——青年人才专场招聘会,共计提供岗位8900余个。

据悉,此次招聘对象主要为青年人才、应往届高校毕

业生、离校未就业、转岗求职青年、技能型青年人才、退役军人等急需就业群体。参会重点企业涉及计算机、环保科技、教育培训、机械制造、智能数字化、旅游、酒店餐饮、传媒、金融、法律、汽车、物流、医疗、建材、食品、农业等多个行业。招聘岗位集中在新媒体运营、管培生、技术、行政、设计、电子商务、会计、工程师、

储备干部、律师、主播、实习生等,更多岗位可关注“河南招聘市场”公众号浏览。

活动现场(大学中路95号2楼)设有求职维权通道、就业政策咨询处,企业招聘区、企业展示区、求职登记填写区、就业指导服务区等区域,以便多元化服务求职者,进一步为求职青年进行岗位匹配和面对面推荐。